
 

 

 

 

  ..........: الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب 

ــــــــــدد 1تمريــــــــــــــن عــــــــــ     

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  

:الترتيب الصحيح هو       1 > 0> 8 - >10-            1> 8- > 10->0            1 > 0 > 10- >8 -  (1 

5a – 5b =– 45              5a – 5b =  45          5a – 5b = –14  :  فإن  a – b = – 9  2) إذا كانت 

:  فإن       =                        <                           <    :إذا كانت     0 = 7 +   –      (3 

ــــــــــدد 2تمريــــــــــــــن عــــــــــ   

أحســــــب  –أ   (1 

 a = – 45 – 110 = …………………………………………… b =(– 75)(–2) =…………………………………… 

C = – 83 – (–69) + 14 =……………………………………………………………………………………………………. 

d = – 8  ( – 9 + 11 )=…………………………………………………………………………………………………… 

e= (- 49)  (-1) (-1)1 =………………………………………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………e  و d ; c ; b ; a      رتب تصاعديا  –ب  

إختصر العبارات التالية  –أ    (2 

 E = 47 –   + (   +   – 70 )=……………………………………………………………………………………………. 

F = ( – 80 +   ) – ( – 63 +   – y ) =…………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

F  و E   إذا علمت أن  –ب    27 – =   –    قارن بين :      

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

أنشـــر و أختصـــر   3 

A = 5 (   – 3 )  + 2  + 20 =………………………………………………………………………………………………. 

B = - 11 ( 2 –   ) – 4 ( 5   – 9 ) =……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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سلام العيــــــاري: المدرســــــة الإعــــدادية                 فـــــــرض تأليفـــــــــــــــــــــــي          الاستاذ   

   4 – 3أساسي  8: ـــــــــدد                   الاقسام 1بسليمـــــــــــان                             عـــــــــــ        

     88/11/1812في الرياضيـــــــــــــــــات                                                                            
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ــــــــــدد 3تمريــــــــــــــن عــــــــــ    
    ( أنظر الشكل  )  C


Bx =58°  و  C


AB=50° ;  (Bx)//(AC)  مثلث حيث :  ABC 

 

                                   x      

 

 

 

         y 

y

Bx   أحــــــــــسب  –أ : (1 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

B

CA   أحسب  –ب  

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

A

BC أستنتــــــــج الزاوية  –ج     

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

BE=BC    حيث :    E  النقطة  [By) عيـــــن على نصف المستقيم  –أ  (2    

C

E B    أحســــــــــب  –ب :  

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

(CE)//(Bz)   . بيــــــــــن أن :   A

BC    منصف الزاوية [Bz) إبن نصف المستقيم  –ج     

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

B

CM     . أحســـب  M    في النقطة [Bz)    يقطع  (BA)  و الموازي لــــ  C المستقيم المار من    (3    

 …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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